

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE JUIZ DE DIREITO
SUBSTITUTO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Edital n. 01/2009**

Considerando a verificação da incorreção na publicação do dia 17/09/2009, referente ao Edital em epígrafe, ficam retificados os números de inscrições dos candidatos que interpuseram pedido de revisão contra gabarito/questão da prova objetiva:

Onde se lê:

1.260.220	1.199.655	1.198.966	1.239.147	1.260.486	1.198.594	1.197.052	1.206.910	1.229.837	1.260.709
1.258.461	1.199.984	1.260.479	1.223.696	1.261.102	1.258.114	1.260.605	1.212.264	1.260.269	1.207.659
1.213.964	1.202.687	1.216.576	1.196.917	1.202.596	1.260.557	1.259.061	1.208.061	1.217.551	1.259.644
1.244.517	1.259.845	1.229.269	1.256.804	1.196.509	1.219.285	1.197.722	1.257.906	1.257.463	1.234.834
1.260.941	1.252.803	1.214.814	1.237.711	1.232.614	1.204.323	1.201.462	1.214.457	1.249.156	1.210.473
1.212.499	1.215.040	1.260.829	1.211.980	1.231.380	1.259.617	1.196.597	1.201.823	1.261.179	1.229.548
1.259.612	1.196.583	1.258.466	1.202.096	1.261.015	1.240.095	1.201.727	1.209.954	1.261.325	1.257.423
1.258.300	1.246.828	1.258.144	1.198.462	1.213.490	1.235.756	1.210.644	1.221.251	1.203.220	1.260.813
1.216.542	1.217.876	1.198.091	1.257.244	1.233.362	1.229.327	1.197.738	1.211.946	1.207.255	1.261.200
1.257.843	1.209.312	1.246.855	1.258.245	1.210.399	1.260.888	1.260.111	1.197.192	1.222.564	1.258.390
1.260.950	1.257.517	1.256.717	1.230.566	1.258.360	1.260.086	1.197.382	1.204.765	1.256.691	1.204.123
1.202.239	1.196.438	1.197.100	1.198.993	1.206.063	1.204.317	1.238.535	1.257.480	1.251.360	1.258.514
1.197.555	1.231.896	1.197.548	1.204.457	1.239.675	1.227.384	1.234.140	1.296.462	1.229.620	1.209.381
1.260.076	1.204.413	1.259.246	1.205.421	1.223.328	1.253.363	1.201.130	1.204.015	1.252.742	1.260.216
1.260.477	1.260.399	1.229.074	1.200.000	1.258.185	1.211.978	1.244.497	1.215.110	1.202.645	1.256.724
1.260.713	1.230.949	1.202.260	1.197.672	1.200.868	1.239.546	1.261.476	1.254.597	1.211.061	1.258.833
1.196.855	1.259.307	1.196.740	1.199.289	1.244.263	1.254.354				

Leia-se:

1.260.220	1.199.655	1.198.966	1.239.147	1.260.486	1.198.594	1.197.052	1.206.910	1.229.837	1.260.709
1.258.461	1.199.984	1.260.479	1.223.696	1.261.102	1.258.114	1.260.605	1.212.264	1.260.269	1.207.659
1.213.964	1.202.687	1.216.576	1.196.917	1.202.596	1.260.557	1.259.061	1.208.061	1.217.551	1.259.644
1.244.517	1.259.845	1.229.269	1.256.804	1.196.509	1.219.285	1.197.722	1.257.906	1.257.463	1.234.834
1.260.941	1.252.803	1.214.814	1.237.711	1.232.614	1.204.323	1.201.462	1.214.457	1.249.156	1.210.473
1.212.449	1.215.040	1.260.829	1.211.980	1.231.380	1.259.617	1.196.597	1.201.823	1.261.179	1.229.548
1.259.612	1.196.583	1.258.466	1.202.096	1.261.015	1.240.095	1.201.727	1.209.954	1.261.325	1.257.423
1.258.300	1.246.828	1.258.144	1.198.462	1.213.490	1.235.756	1.210.644	1.221.251	1.203.220	1.260.813
1.216.542	1.217.876	1.198.091	1.257.244	1.233.362	1.229.327	1.197.738	1.211.946	1.207.255	1.261.200
1.257.843	1.209.312	1.246.855	1.258.245	1.210.399	1.260.888	1.260.111	1.197.192	1.222.564	1.258.390
1.260.950	1.257.517	1.256.717	1.230.566	1.258.360	1.260.086	1.197.382	1.204.765	1.256.691	1.204.123
1.202.239	1.196.438	1.197.100	1.198.993	1.206.063	1.204.317	1.238.535	1.257.480	1.251.360	1.258.514
1.197.555	1.231.896	1.197.548	1.204.457	1.239.675	1.227.384	1.234.140	1.196.462	1.229.620	1.209.381
1.260.076	1.204.413	1.259.246	1.205.421	1.223.328	1.253.363	1.201.130	1.204.015	1.252.742	1.260.216
1.260.477	1.260.399	1.229.074	1.200.000	1.258.185	1.211.978	1.244.497	1.215.110	1.202.645	1.256.724
1.260.713	1.230.949	1.202.260	1.197.672	1.200.868	1.239.546	1.261.476	1.254.597	1.211.061	1.258.833
1.196.855	1.259.307	1.196.740	1.199.289	1.244.263	1.254.354				

Belo Horizonte, 17 de setembro de 2009.

Mônica Alexandra de Mendonça Terra e Almeida Sá,
Diretora-Executiva de Desenvolvimento de Pessoas.